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CORTINA HORIZONTALFICHA TÉCNICA

030650  Cortina horizontal

Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 001206 Perfil angular Saxun Box 92 8 030404 Contera eje de 50/60

2 001207 Perfil tapa Saxun Box 92 9 030312 Tapón terminal plano

3 030229 Jgo. testero c/enlace Saxun Box 92 10 030403 Contera eje de 45

4 030218 Jgo. tapas testero Saxun Box 92 11 030501 Eje aluminio 45

5 030076 Guía 60x27 12 030640 Muelle sistema Veranda 45

6 030506 Eje aluminio 60 13 030477 Soporte techo

7 030580 Terminal plano contrapeso 14 030233 Soporte pared
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CORTINA HORIZONTALFICHA TÉCNICA

Características técnicas

Montaje • Vista lateral

Medidas de fabricación • Con cardán

Máximos Mínimos

Ancho 1,60 m Ancho 0,60 m

Alto 1,40 m Alto 0,40 m

Medidas de fabricación • Con motor

Máximos Mínimos

Ancho 1,60 m Ancho 1,00 m

Alto 2,20 m Alto 0,40 m

Perfiles

Saxun Box 92 curvo

92

92

Guía 60x27

60

27

Terminal plano

32

14

Medidas en mm.
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Fiche technique

Rideau
Horizontal
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030650  Rideau horizontal

Éléments

Nº Réf. Description Nº Réf. Description

1 001206 Profil angulaire caisson Saxun Box 92 8 030404 Embout axe 50/60

2 001207 Profil caisson Saxun Box 92 9 030312 Embout lame finale plate

3 030229 Paire d’embouts c/enlace Saxun Box 92 10 030403 Embout axe 45

4 030218 Paire d’embouts Saxun Box 92 11 030501 Axe 45

5 030076 Coulisse 60/27 12 030640 Ressort système Veranda 45

6 030506 Axe 50/60 13 030477 Support plafond

7 030580 Lame final plate contrepoids 14 030233 Support mur

Modèle
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RIDEAU HORIZONTALFICHE TECHNIQUE



Caractéristiques techniques 

Montage • Vue latérale

Mesures de fabrication • Moteur

Maximums Minimums

Largeur 1,60 m Largeur 1,00 m

Hauteur 2,20 m Hauteur 0,40 m

Mesures de fabrication • Treuil

Maximums Minimums

Largeur 1,60 m Largeur 0,60 m

Hauteur 1,40 m Hauteur 0,40 m

Profils

Saxun Box 92 arrondi

92

92

Coulisse 60x27

60

27

Lame finale plate

32

14

Dimensions en mm.

RIDEAU HORIZONTALFICHE TECHNIQUE
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Datasheet

Horizontal  
Curtain
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030650  Horizontal curtain

Components

Nº Code Description Nº Code Description

1 001206 Saxun Box 92 Angular profile 8 030404 Top shaft 50/60

2 001207 Saxun Box 92 Cover profile 9 030312 Flat end cap

3 030229 Set of Saxun Box 92 end plates w/link 10 030403 Axle end cap 45

4 030218 Set of Saxun Box 92 end caps 11 030501 Aluminium axle 45

5 030076 Guide 60x27 12 030640 Veranda 45 spring system 

6 030506 60 aluminium axle 13 030477 Ceiling bracket

7 030580 Counterweight flat end slat 14 030233 Wall bracket

Model
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HORIZONTAL CURTAINFACT SHEET



Montage • Side view

Technical characteristics

Manufacturing measurements • Motor

Maximum Minimum

Width 1.60 m Width 1.00 m

Height 2.20 m Height 0.40 m

Manufacturing measurements • Crank handle

Maximum Minimum

Width 1.60 m Width 0.60 m

Height 1.40 m Height 0.40 m

Profiles

Saxun Box 92 Cover

92

92

Guide 60x27

60

27

Counterweight flat end slat

32

14

Measurements in mm.

HORIZONTAL CURTAINFACT SHEET
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Scheda tecniche

Tenda  
Orizzontale
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030650  Tenda orizzontale

Componenti

Nº Codice Descrizione Nº Codice Descrizione

1 001206 Profilo angolare Saxun Box 92 8 030404 Terminale rullo da 50/60

2 001207 Profilo copertura Saxun Box 92 9 030312 Tappo terminale piatto

3 030229 Kit testata c/collegamento Saxun Box 92 10 030403 Terminale rullo da 45

4 030218 Kit tappi testata Saxun Box 92 11 030501 Rullo alluminio 45

5 030076 Guida 60x27 12 030640 Molla sistema Veranda 45

6 030506 Rullo alluminio 60 13 030477 Supporto soffitto

7 030580 Terminale piatto contrappeso 14 030233 Supporto parete

Modello

4

4

3

3

3

10

5

9

6

14

11

3

1

7

4

2

12

13

4

8

TENDA ORIZZONTALESCHEDA TECNICA



Caratteristiche tecniche

Montaggi • Vista laterale

Misure di produzione • Con argano

Massimo Minimo

Larghezza 1,60 m Larghezza 0,60 m

Altezza 1,40 m Altezza 0,40 m

Misure di produzione • Con argano

Massimo Minimo

Larghezza 1,60 m Larghezza 1,00 m

Altezza 2,20 m Altezza 0,40 m

Profili

Saxun Box 92 curvo

92

92

Guida 60x27

60

27

Terminale piatto

32

14

Misure in mm

TENDA ORIZZONTALESCHEDA TECNICA
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Folha técnica

Cortina  
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CORTINA HORIZONTALFOLHA TECNICA

030650  Cortina horizontal

Componentes

Nº Cód. Descrição Nº Cód. Descrição

1 001206 Perfil angular Saxun Box 92 8 030404 Ponteira eixo de 50/60

2 001207 Perfil tampa Saxun Box 92 9 030312 Tampa terminal plano

3 030229 Jgo. flange c/enlace Saxun Box 92 10 030403 Ponteira eixo de 45

4 030218 Jgo. tampas flange Saxun Box 92 11 030501 Eixo alumínio 45

5 030076 Guia 60x27 12 030640 Mola sistema Veranda 45

6 030506 Eixo alumínio 60 13 030477 Suporte teto

7 030580 Terminal plano contrapeso 14 030233 Suporte parede

Modelo
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CORTINA HORIZONTALFOLHA TECNICA

Características técnicas

Montagens • Vista lateral

Medidas de fabricação • Com cardán

Máximos Mínimos

Largura 1,60 m Largura 0,60 m

Altura 1,40 m Altura 0,40 m

Medidas de fabricação • Com motor

Máximos Mínimos

Largura 1,60 m Largura 1,00 m

Altura 2,20 m Altura 0,40 m

Perfis

Saxun Box 92 curvo

92

92

Guía 60x27

60

27

Terminal plano

32

14

Medidas em mm.
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